



安徽省第十届“好记者讲好故事”决赛举行

星报讯(记者 叶佳超) 8月29日下午,由安徽省委宣传部、安徽省新闻工作者协会主办的安徽省新闻战线第十届“好记者讲好故事”演讲比赛决赛在安徽广播电视台举行。

经过预赛,来自全省新闻战线共10名优秀选手进入决赛。从大山深处到社区一线,从田间地头到祖国边疆,选手们声情并茂地讲述着一个个“沾泥土”“带露珠”的鲜活故事,用心用情记录江淮儿女勇开新局的火热实践,充分展现了全

省新闻工作者记录时代步伐,讲好发展故事,传播安徽声音的初心使命。精彩的演讲向现场观众传递着温暖而坚定的力量,现场不时响起阵阵热烈掌声。

经过激烈角逐,决赛评选出一等奖2名、二等奖2名、三等奖6名,安徽广播电视台选手席国民和安徽新媒体集团选手南芳获得一等奖。其中,成绩前三名优秀选手将代表安徽参加全国新闻战线第十届“好记者讲好故事”活动选拔赛。

安徽金花朱琳闯过美网“首轮关”



星报讯(记者 江锐) 北京时间8月29日凌晨,2023年美国网球公开赛展开女单首轮比赛的争夺,安徽金花朱琳以2:0击败世界排名33位的埃及选手谢里芙,晋级第二轮。

虽然征战职业赛场多年,但朱琳对美网还是相对陌生的,她仅在2019年参加过一次美网,当年止步第二轮。时隔4年重返美网,朱琳的实力和排名今非昔比,目前世界排名来到第44名,在年初的澳网比赛中打进16强,泰国公开赛更是捧起职业生涯第一座巡回赛冠军奖杯。可以说,朱琳的视野大为开阔,比赛的能力更强。下一轮,朱琳将挑战两届澳网冠军、妈妈级选手阿扎伦卡,在年初的澳网比赛中朱琳正是输给了阿扎伦卡无缘8强。

赛后,朱琳表示,美网之前自己的状态一直起伏,今年还受到一些伤病的影响,一直在调整状态,好在在美网前一站热身赛把状态调整到最佳。红土赛季把脚踝给崴了,那段时间对我来说非常煎熬,好在一直在坚持康复。

“老板”要求转账 财务被骗400多万

星报讯(记者 徐越蕾) “你查一下公司账户有多少余额,现在有笔业务款急需支付。”合肥一家公司的财务人员小云(化名)按照“老板”要求一步一步操作,等到400余万元全部转出后,发现真正的老板对此毫不知情。昨日,记者从合肥警方了解到,幸亏民警迅速介入处置,及时对涉案账户止付,挽回损失300余万元。目前,追赃挽损和案件办理工作还在进行中。

短时间向诈骗账户转款400余万元

“我现在有事在忙不方便,你查一下公司账户有多少余额。”“有一笔业务款需要紧急支付,客户信息我稍后发给你。”近日,合肥某公司财务人员小云按照“老板”的要求一步一步进行操作,将公司账户里的100万余元转到指定账户。

因为转账数目不小,小云对此有些迟疑,但“老板”在网上不停催促,小云只好照做。就在上述钱款转出后,小云主动告知“老板”,账户上又刚到了一笔300万元款项,“老板”以同样理由要求小云转入上述“客户账户”。等到公司老板出现,表示从未安排转账,小云才意识到自己被骗,此时公司已在短时间内两次向诈骗账户累计转款400多万元,老板赶紧拨打了110报警求助。

警方紧急处置追回大部分损失

接到报警后,合肥市公安局庐阳分局反诈中心秒级响应,对案件开展侦查。民警一边安抚受害人

情绪,一边引导对方迅速提供不法分子提供的银行卡号等信息,“我们迅速与市公安局反诈中心联系,开展联动处置,启动止付措施。”办案民警介绍,如果不及时冻结涉案账户,这笔钱再陆续向多个账户转出,追回的难度就更大。

办案民警与骗子“赛跑”,最终及时将嫌疑账户冻结,被骗的300万元全额止付成功。“第二笔300万元的转款及时冻结,第一笔钱已经流向了多个账户。”办案民警介绍,为了确保资金安全,他们迅速奔赴广西等地,在当地警方的配合下,经过不懈努力,成功为该追回被骗钱款300余万元。“目前剩余的一小部分还在追,案件也正在办理中。”

务必多方核实后再判断是否转账

“感谢民警多方努力为我们企业挽回损失,这次事件对我们来说也是一个教训,今后我们一定会更加警惕。”8月21日,公司负责人将一面锦旗和一封感谢信送到了民警手中。

办案民警介绍,该公司财务人员小云的办公电脑此前中过病毒,可能因此泄露了个人和公司信息,不法分子获取信息后添加小云为微信好友,此后伪装成公司老板,伺机实施诈骗。

警方提醒,不轻信QQ、微信或邮件中涉及公司转账、汇款等信息,尤其是通过社交媒体要求转账、汇款的,务必通过电话等方式多方核实后再判断是否转账。财务人员应该定期查杀电脑病毒,加强防范能力,避免不法分子通过木马病毒盗窃电脑信息。

强化资产管理 推进乡村振兴

星报讯(刘科 记者 赵汗青) 今年以来,肥东县响导乡积极探索资产后续管理新模式,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

为保障响导乡扶贫及衔接资金项目动态监控,响导乡建立项目资产登记制度,建立管护台账,并依据项目类型按照到户类、公益性、经营性分类登记,使项目资产自建成即登记在册,做到有账可查,账实相符。

为满足资产管理日益增强的科学性、规范性需求,响导乡强化职责分工,明确资产管护主体与管护责任人;加强资产管理人专业化培训,切实提升资产收益的稳定性、可靠性;定期对各项资产使用情况进行督查,通过单位自查和联合抽查,监督掌握资产使用及发挥效益情况。

资产收益是资金项目建设的最直接目的,也是广大农村群众的最切身利益,响导乡积极引导各社区脱贫户参与资产经营、鼓励经营性资产使用人与脱贫户合作、鼓励企业用工以脱贫户和监测对象为主,使项目资产真正为广大低收入群体带来看得见的收益。

颂家庭美德,相约在七夕

8月20日,合肥见微书社在馆内开展见微·悦传承《颂家庭美德,相约在七夕》活动。由馆内老师为参与活动的读者们讲解七夕节的历史、传说及民间习俗。通过观看视频知道,七夕节又称为中国的情人节,起源于古老的牛郎织女的爱情故事。接着是互动环节,分发给大家每人一个精美的许愿瓶,写下自己对家人朋友的祝福和自己美好的愿望。活动结束后大家纷纷表示,度过了一个很有意义的节日。 王桂芹

烛光妈妈健康科技集团: 数字技术赋能 让养老变享老

星报讯(记者 吴笑文) 位于合肥高新技术开发区的烛光妈妈健康科技集团,作为智慧健康养老领域的先行者,国内领先的数字化养老服务体系建设与运营商,将亮相第七届安徽老博会。据悉,第七届中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨博览会(简称老博会)将于9月1日~2日在合肥滨湖国际会展中心6号馆举办。

烛光妈妈专注于居家社区养老服务的数字化运营。据悉,烛光妈妈针对居家老年群体开发了一套全域数字化解决方案,以主动健康管理、主动安全监护、生活环境改造、情感诉求满足为核心。同时,烛光妈妈以数据为驱动,构建了以医疗健康为核心的养老服务供给体系,实现了老年群体便捷获得精准、优质、高性价比的养老服务。该公司先后荣获国家级智慧健康养老应用试点示范企业及国家、省、市三级智慧健康养老服务标准化试点单位等荣誉。

烛光妈妈的愿景是打造国内领先的居家社区养老服务数字化运营平台,以让老年群体便捷获得精准、优质、高性价比的养老服务为使命。“养老最难的是真正掌握老年人的需求,而获取老年人的健康数据、安全数据和需求数据是比较困难的。烛光



妈妈通过老年人的信息采集和居家智慧化建设两个方面解决了养老数据的多维度生成,并且将这两个方面分别形成了安徽省地方性标准。”烛光妈妈健康科技集团的创始人汪结胜介绍,烛光妈妈将采集的多维数据,通过人工智能的数据算法模型进行数据分析和需求挖掘,实现精准匹配服务。通过政府监管平台,实现了对辖区内老年人情况、养老服务资源以及服务过程的监管,为政府决策提供科学依据。同时,烛光妈妈实现了养老服务数字化运营的调度,满足了老年人多层次、多品类的养老服务需求。

烛光妈妈的目标是构建以县区为基本单元的数字化养老服务体系,推进养老服务流程再造,打造全覆盖、立体化、个性化、精准化的养老服务创新体系,解决中国养老痛点问题。烛光妈妈将精耕合肥,立足安徽,辐射长三角,服务全中国。在未来三年内,快速在不少于20个省份落地,成为国内数字化养老服务体系建设运营领军企业。

债权转让通知书

徐婧:
根据本公司安徽济力建材经营有限公司(转让方)与刘红兰(受让方)签订的《债权转让协议》,本公司已将对徐婧所享有的全部债权本金及利息(以(2016)皖0102民初01130号民事判决书为准)。全部转让给受让方刘红兰,请徐婧自本公告起以后直接向刘红兰履行付款义务。
特此通知
通知人:安徽济力建材经营有限公司
2023年8月28日